用优质服务提升群众满意度

清河办事处

"红心向党"迎国庆

本报讯 9月21日8时30分,航空港 区清河办事处机关院内,伴随着雄壮的 《义勇军进行曲》音乐响起,全体机关干部 齐声高唱国歌,鲜艳的五星红旗冉冉升 起。清河办事处党工委组织开展的"红心 向党"迎国庆活动拉开了帷幕。

该活动分为"我与国旗合个影、红心 如歌、党员送祝福"三项内容。

升旗仪式上,清河办事处党工委书记 冯明霞带领全体机关干部手持党旗和国 旗齐声庆祝:"清河办事处祝新中国71周

年生日快乐!"

接着,120余名机关干部齐声同唱 《我和我的祖国》:"我和我的祖国,一刻也 不能分割,无论我走到哪里,都流出一首 赞歌。我歌唱每一座高山,我歌唱每一条

办事处机关会议室内,50余名党 员高举右手面向鲜红的党旗,重温入 党誓词,铮铮誓言再次洗涤着全体党 员的心灵。

记者 王军方 通讯员 田佰山 杨现荣

建档立卡脱贫户安"新家"

本报讯 9月9日,航空港区清河办事 处全体建档立卡享受政策脱贫户(19户) 全部住进新居。

"俺家现在院墙垒起来了,房顶也不 漏水了,塌了的厨房也建起来了,地平也 修好了,心里别提多敞亮了,感谢党和政 府的好政策。"洪家村脱贫群众洪小三满 脸笑容地说。

为高质量完成脱贫攻坚任务,今年8 月起,清河办事处对全体建档立卡享受政

策脱贫户的户容户貌进行了大提升,共 为脱贫户修缮院墙500余平方米、粉刷 墙体900余平方米、改造屋顶200余平方 米、硬化地面1800余平方米、改造用电 线路380余米、更换门窗30余个、新增床 柜20余个……

9月8日,提升工程整体通过验收。9 月9日,19户建档立卡享受政策脱贫户全 部喜住新居。

记者 王军方 通讯员 田佰山 王盼盼

八岗办事处

召开巡察反馈问题个人认领工作推进会

本报讯 9月18日上午, 航空港区八 岗办事处召开巡察反馈问题个人认领工 作推进会,全体机关干部、各行政村"两 委"成员参加会议。

会议要求,各行政村、各站所要主动 认领问题、深入剖析根源,以坚强的政治 定力推进巡察反馈的29个方面问题全面 整改到位。

八岗办事处党工委书记王志强说,-要提高政治站位,切实增强做好巡察整改 工作的政治责任感;二要明确目标任务,全 力以赴抓好整改落实;三要落实整改主体 责任,增强整改日常监督,明确整改时间节 点,注重整改实效,建立长效机制。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 张梦莹

八千办事处

小李庄村让村干部成为纪律面前的明白人

本报讯 9月15日上午, 航空港区八 千办事处小李庄村举行了"廉守初心、知 敬畏、固底线,做一名廉洁自律的共产党 员"专题学习会。

学习会上,八千办事处纪工委书记 王晓东围绕党纪党规的内涵要义、违反 党纪党规的主要表现形式、违反党纪党 规的成因剖析、严守党纪党规应该怎么 做共4个方面讲解,用发生在身边的实 际案例,深刻解读了《中国共产党纪律处 分条例》内容。

王晓东说,党员干部要更加严肃会议

纪律,在思想上把纪律挺在前面,严明政 治纪律和政治规矩,坚决做到对党忠诚, 服务人民,纪律严明。要深入学习条例, 按要求严格落实执行,牢记共产党员身 份,以党纪国法严格要求自己,忠诚履职, 勤政廉洁,担当作为。

此次学习会,党员干部熟悉和掌握了 条例的具体内容和重要意义,明白了什么 是该做的、什么是不该做的,成为纪律面 前的明白人。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 冯小华

举办秋冬季新冠肺炎疫情防控演练

千办事处组织开展新冠肺炎疫情处置应 急演练。

此次演练时,工作人员发现一名从高 风险区入区的旅客,旅客扫码显示红码, 酒店工作人员及时与防控办对接,防控办 工作人员及时登记、上报、处理,认真向旅 客宣讲政策,做其思想工作,在卫生院的 配合下将旅客转送到指定的隔离地点进 行隔离。演练中,各小组反应迅速、协调 配合,达到预期效果。

航空港区文教卫体局疾控中心副主

本报讯 9月10日下午,航空港区八 任司运强说,整个演练过程完整、顺畅,各 部门职责明确,场景设置符合实际,科学 规范,现场演练真实有序。

八千办事处主任王军委说,此次演练达 到了落实上级有关秋冬季节疫情防控要求, 压实四方责任,做到定点、定人、定岗、定责, 达到了练指挥、练流程、练协同的目的。下 一步,八千办事处还将进一步优化人员转 运环节流程,细化应急方案,做到一岗双 人,确保指挥体系上下联通、万无一失。 记者 王军方 航空港时报 曾碧娟

通讯员 宋巧丽

郑港办事处

让党的创新理论"飞入寻常百姓家"

本报讯 近日,航空港区郑港办事处党 工委组织"党的创新理论万场宣讲进基层" 活动,在11个行政村开展理论宣讲。

郑港办事处党工委书记苏营周带头 宣讲,班子成员纷纷加入。他们结合事例 讲理论、分析问题讲方法,掀起了一轮群 众法治教育、文明教育的新热潮。

宣讲成员精心备课,结合当前工作实 际,以"小话题"反映"大主题",用"小故 事"说明"大道理",增强宣讲的吸引力和 感染力。

宣讲中,苏营周用3个小故事,为现 场的党员干部上了一堂生动的廉政教育 课,感动了现场所有人。

郑港办事处主任杨振国用7个经典 案例,对党员干部和群众进行警示教育, 事例鲜活,震撼人心。

郑港办事处党工委副书记王继生为 群众宣读《崇尚节俭,反对浪费》倡议书, 引发现场群众阵阵掌声。

本轮在11个行政村宣讲,受众近千 人,获得了良好的社会效果。

据了解,近两年,郑港办事处组织的 "党的创新理论万场宣讲进基层"活动,不 仅使党员、干部、群众在"扫黑除恶"、基层 社会治理、做合格共产党员、"不忘初心、 牢记使命"主题教育、公共法律服务知识、 垃圾如何分类等方面受到了教育,还引导 广大干部群众把思想统一到党的十九大 精神上来,使群众树立正确的世界观、人 生观、价值观。

记者 王军方 通讯员 贺振广 吉晓丽

三官庙办事处

举办秋冬季新冠肺炎疫情防控应急演练

本报讯 9月15日下午,航空港区三 官庙办事处在园博美丽港湾社区门口举 行秋冬季疫情防控应急演练。

演练现场,门卫耐心地给高风险地区 返郑人员讲解疫情政策。在办事处疫情 防控办公室工作人员和派出所民警的努 力下,男子同意到健康关爱中心接受集中

此次应急演练共设置了3个突发情 况处置流程:小区发现中高风险地区返郑 人员,对发现人员进行临时隔离;小区发

现发热、咳嗽病例,安排救护车进行转运; 社区出现疑似病例,对小区进行封控。

通过演练,完善了防控流程,做到了 定点、定人、定岗、定责,达到了练指挥、练 流程、练协同的目的。

三官庙办事处要求各村、各社区、各 企业、各学校根据各自的实际情况,尽快 制定秋冬季节疫情防控应急预案,确保秋 冬季节疫情防控中做到防患于未然,遇事 早发现快处置,打好疫情防控持久战。

记者 王军方 通讯员 朱新玲

22场戏曲送进村庄



本报讯"演得实在是太精彩、太好看 了!终于把大戏盼来了!"9月20日上午, 航空港区三官庙办事处王庄村文化广场 上热闹非凡,70多岁的王金房老人开心 地说:"政府为老百姓举办的送戏下乡活 动,实在是太好了。我们年年都盼着这 大戏早点来,能在村里多演几场。"现场 群众热情高涨。接到通知的王庄和周边 秦家、高庄陈等村的村民早早就赶到演 出现场等候。一时间,广场上成了欢乐 的海洋。

越调《全家福》在现场观众的掌声中

拉开了序幕,精彩的演出为王庄村及周边 村民带来了一场丰富的"文艺大餐",让村 民在自己家门口过了一把戏瘾。

据了解,自9月13日起,由航空港区 文教卫体局主办、三官庙办事处协办的戏 曲进乡村文化惠民活动,先后在坟西马、 坡董和王庄村举行,《打金枝》《李天保娶 亲》《全家福》《柴郡主挂帅》等22场精彩 的戏曲演出,活跃了农村文艺舞台,丰富 了乡村百姓的文化生活,营造了文明、健 康、欢乐、和谐的乡村文化氛围。

记者 王军方 通讯员 朱新玲 文/图

银河办事处

开展网上信访进企业宣传活动

本报讯 9月10日下午,航空港区银 河办事处信访办工作人员和巡防队员到 项目企业开展了网上信访进企业宣传活 动。活动中,由信访办工作人员向项目企 业的相关人员和职工发放宣传彩页和调 查问卷,在项目企业内张贴宣传公告,并

对有关网上信访流程进行宣讲解读。

此次宣传活动,共发放宣传彩页100 余份,张贴宣传公告50余张,发放调查问 卷50余份。

记者 王军方 航空港时报 曾碧娟 通讯员 逯鹏斐